

Zásilka č. /86 - NV -

Rezidentura Bonn

Praha, dne 10. února 1986

Objekt SLOVAN - úkoly pro rok 1986

Zaměření činnosti po linii objektu SLOVAN na rok 1986 stanovuje tyto úkoly a cíle:

1/ Zmapovat vydavatelství objektu INDEX z hlediska umístění, režimu, provozu a zaměstnanců. Při rozpracování objektu se dále zaměřit na zjištění majitele domu, jeho obyvatel včetně jejich telefonních čísel, ustanovit osobu, která obývá byt vedle místnosti nakladatelství a pokusit se s ní navázat kontakt, zmapovat okolí domu, ve kterém se nachází nakladatelství INDEX.

Situační zprávu vypracovat k 30. 6. a 30. 11. 1986.

Z poznatků získaných v roce 1980 k nakladatelství INDEX vyplývá:

- a/ INDEX je registrován jako "Eingetragenes Verein", což znamená, že nesmí provádět výdělečnou činnost a zaměstnávat pracovníky. Vede ho dr. Adolf MÜLLER a Bedřich UTITZ, dalšími pracovníky jsou: Marie MÜLLEROVÁ a starší žena, kterou se nepodařilo ustanovit.
- b/ Nakladatelství INDEX je situováno na Bonner Strasse v Kolíně n/R., v domě vedle autogaráže Ford Bachirt. V přízemí je ordinace zubního lékaře /dr. ZOLLMARSCH/. Tmavou chodbou se vejde do dvora. První vchod vpravo vede do bytu studenta, druhý vchod vpravo vede do dvou místností INDEXU, které jsou spojeny chodbou. Obě místnosti, včetně chodby,

měří 4 x 8 m a okna vedou do dvora. U domovního vchodu z Bonner Strasse je zvoněk s označením INDEX. Pokud je někdo v nakladatelství, uvede po zazvonění do provozu automatický otvírač dveří. Po projití chodbou následují dveře do dvora.

c/ Denní režim: uvedené osoby se zdržují v nakladatelství každý pracovní den do 15.00 hod., v sobotu nebo v neděli sem nepravidelně docházejí MÜLLER či UTITZ a berou odtud publikace pro návštěvy z ČSSR nebo přicházejí v jejich doprovodu, v domě bydlí asi 30 nájemníků a jejich pohyb po domě je nekontrolovatelný.

2/ Z hlavních představitelů objektu SLOVAN v NSR se soustředíte na získání poznatků s cílem vypracování souhrnného materiálu k těmto osobám: Karel KAPLAN, Vilém PREČAN, Josef POKŠTEFL, Karel HVÍŽĎALA. V charakteristice se zaměřte na psychologickou analýzu osob, jejich rodinné zázemí, současné pracovní zařazení včetně perspektivy, pracovní, společenské a přátelské vazby na osoby a instituce, zmapujte jejich činnost v seskupení čs. emigrace.

Tuto souhrnnou zprávu vypracujte k 30. 10. 1986.

3/ Provést vyhodnocení činnosti tzv. Východních institutů z hlediska:

- a/ statut jednotlivých institutů, vazby na teritorium NSR a mimo něj, vztahy k ČSSR - výměna studentů, odborných pracovníků a studijních materiálů;
- b/ jejich vazby na IDC včetně mechanismu řízení, vztahy na čs. emigraci, ustanovit osoby - znalce zabývajících se problematikou ČSSR.

Situační zprávu s operativními závěry na další postup vypracovat k 30. 10. každého roku.

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]